Odoic lNpesnpeHTa Ykpaitu

[lenapTameHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb FPOMasH

21.10.2019 22/062784-28
Ne

Ha Ne

Irop
foi+request-56160-
c6bdaddc5@dostup.pravda.com.ua

Ha Bame sseprennsa Bim 11.10.2019, mio wamifinmio mo Odicy Ilpesupenta
YkpaiHu, NOBIAOMIIIEMO TaKe.

BignosimHo mo uwactmHM chomoi crarti 5 3akomy VYkpaimm “IIpo 3BepHEHHS
rpoMajaH” y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HAYEHO MPI3BHINE, iM’s, MO OaTHKOBI, MICIle
IIPOJKMBAHHA TPOMAIIHWHA, BHUKJIQJEHO CYTh TMOPYIIEHOTO IMHTaHHSA. [[KMCBMOBE
3BEPHEHHS NMOBUHHO OyTH NIANMCAHO 3aABHUKOM (3asIBHUKAMH ) 13 3a3HAYCHHAM JaTH.

3rifiHO 13 YaCTHHOI HEPINOIO CTATTi 8 1OTO 3aKOHY NMMChMOBE 3BEPHCHHA 063
3a3HAYEeHHA MICI MPOXUBAHHS, HE IIMCAHE ABTOPOM BU3HACTHCA AHOHIMHHM i
PO3MIISIAY HE MiAJIITaE.

Ockinbky HagicaaHe Bamu 3BEpHEHHS HE MIAMKCAHO, 1 Y HHOMY HE 3a3HAUEHO
Miclle MPOJKHBAHHA, 3BEPHEHHS MoBepracThesa Bam. SIkmo Bu 3Beprarumerecs 3a
JIOTIOMOTOI0  3acO01B €IEKTPOHHOTO 3B’3Ky, BH MO)KeTe Hamic/IaTH I NHCAHUMH
JOKYMEHT Y CKaHOBaH1# (hopmi.

HonaTok: eNeKTPOHHE 3BEPHEHHS.

HO.Cuzonenxo

——

3actynHuk Kepisauka JlemapraMenTy "&

Bux. IlTopobypa B. .
EDOC-44-616820

01220, m. Kuie, Byn. bankoea, 11, Ten. (044) 255-70-42, thakc (044) 255-70-51



Ne384S Bin 11.10.2019

From: Urops [mailto:foi+request-56160-c6daddc5 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Friday, October 11, 2019 2:42 PM

To: JenaprameHT goctyny A0 nybniyHol iHpopmaui <wdkrytnst@apu gov.ua>
Subject: IHbopmaLiiiHKiA 3anNUT - EneKTpUYHI

Hobporo gHal

BignosiaHo ao sumor MocraHosu KabiHety MinicTpis Ne 115 « Mpo 3aTeepaMeHHs npasua 36epiraHHA
TPaHCNOPTHUX 3acobis Ha aBTOCTOAHKAX» Ha aBTOCTOAHKAX MOMXYTb HaJaBaTMCh Nocayru 36epiraHHA Ta
CYMYTHi TPAHCNOPTHI Nocayry,

3miHamu Ne2, sHeceHumu B [IBH B.2.3-15:2007 «ABTOCTOAHKM i rapasi Ansa nerkosux asTomobinis», Ha
aBTOCTOAHKAX Ta y rapakax noBuHHi 6yt obnaghani micus, y KinbKOCTi He MeHLWwe 5%, ana obnalTysaHHA
3apAAHUMA NPUCTPOAMM ANA NAPKYBaHHA TP@HCMOPTHUX 3ac06iB, OCHALLEHUX ENEKTPUYHUMU ABUrYHaAMU.
MpoTe po3’AcHeHHA NPO NOPAAOK Ta CNOCi6 BUKOHAHHA HOBUX BUMOT [IBH «ABTOCTOAHKM i rapaxi ana
JIErkOBMX aBTOMOBINIB» Y YMHHOMY 3aKOHOAABCTBI MM He 3HaMLLAN.

Mpowy Haaat po3’'ACHEHHA B YaCTWUHI BUKOHaHHA BUMOT [BH « ABTOCTOAHKM | rapaski AnA nerkosux
aBToMOGiniB» WoA0 06nagHaHHA MiCLpb A1A NapKyBaHHA Ha aBTOCTOAHKAX Ta rapaMax NPUCTPOAMM ANA
NapKyBaHHA TRAHCNOPTY, OCHALLEHOro eNeKTPUYHMMM ABUryHaMK, a came:

- 41 noTpibHo cy6’ekTam rocnoAaploBaHHs, WO EKCNIYaTYIOTb aBTOCTOAHKMU, OTPUMYBATH J0AATKOBI
A03BONM/ NiLeHsii/yknaaatu 4OroBopy Ha Take o6nagHaHHA. AKWO NOTPIBHO, TO AKMI OpraH LM
3aMaETLCA. AKMMU HOPMATUBHUMM aKTaMK Lie nepeadayeHo.

- AKi Cy6’eKTU BNaAHUX NOBHOBAMEHb MatOTh MOBHOBAMKEHHA LLOAO KOHTPOIO Ta NepeBipKu 3a
BCTAHOB/IEHHAM Ta eKCryaTalli€lo BCTAaHOBNEHMX Ha aBTOCTOAHL, (rapaski) 3apaaHux npucTpois A8
TPaHCNOPTHUX 3acobiB, OCHALWEHNX eNEeKTPUYHUMM ABUTYHAMU.AKUMKU HOPMATUBHUMM aKTaMM Lie
nepeabaveHo.

- AKKI NopAaoK obNiKy Ta eKcnayaTalii BCTAaHOBNEHWX Ha aBTOCTOAHLL (rapaski) 3apagHux npucTpois ans
TPAHCNOPTHUX 3acoBiB, OCHALLEHUX €NeKTPUHHUMM ABUTYHAMU. AKMMU HOPMATUBHUMM aKTamu Lie
nepeabayeHo.

3 noBaroto,
WUropb

Mpouwy Hagath BigNoBiAb Y BUSHAYEHWIA 3aKOHOM TePMIH e/1IeKTPOHHOIO MOLLTOI0.

Lle nosigomnerHa 6yno HagichaHe Yepes caiT "docTyn go Mpasau", NPU3HAYEHHA AKOTO - HaaHHA
MOX/IMBOCTI rpoMaaHam HaacunaTh 3anuTi npo nybaivHy iHbopmalito 3 noganbluolo nybaikauieto Lmx
3anuTiB Ta Bignosigei Ha HUX

PEIH] ,HTA ‘L« KPAIHH
I{mmra [AMEHT 3 IIMTAHDb 3BEPHCHD TPOMAISH

17 HOB 2019
w 22/060 2528




